
 
 

 

Άμστερνταμ 

5 ημέρες 
Αναχωρήσεις: 22, 24/12 

 
1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ - Βόλενταμ 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το διεθνές αεροδρόμιο του Άμστερνταμ. Άφιξη και αναχώρηση για 

την πρώτη μας γνωριμία με την πρωτοποριακή πρωτεύουσα της Ολλανδίας ακολουθώντας την παραποτάμια, 
γεμάτη πράσινο ζώνη κατά μήκος του ποταμού Άμστελ. Κατά τη διαδρομή θα δούμε το διάσημο ανεμόμυλο 
του Rembrandt και το εντυπωσιακό γήπεδο Arena, έδρα της Ajax. Συνεχίζουμε με προορισμό το παραδοσιακό 

ψαροχώρι Βόλενταμ, όπου θα απολαύσουμε τη βόλτα μας στα στενά σοκάκια και το γραφικό λιμανάκι 
περπατώντας δίπλα σε πολύχρωμα καταστήματα λαϊκής τέχνης και παραδοσιακά μπιστρό που σερβίρουν 
τοπικές λιχουδιές. Ο περίπατος μας στην προκυμαία θα μας αποκαλύψει τα σημεία όπου μεταφόρτωναν τα 

τοπικά προϊόντα όπως ψάρια, γάλα και τυρί, ξεκινώντας το ταξίδι τους για τις αγορές του Άμστερνταμ. 
Ολοκληρώνουμε την εμπειρία μας στην ολλανδική ύπαιθρο με επίσκεψη σε τοπικό τυροκομείο όπου θα 
ενημερωθούμε για τις μεθόδους παραγωγής και θα δοκιμάσουμε τα πασίγνωστα ολλανδικά τυριά. Μεταφορά 

στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα: Πλατεία Μουσείων - «House of Coster Diamonds» 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την Πλατεία των Μουσείων, όπου θα επισκεφθούμε με δωρεάν είσοδο 

τον παλαιότερο οίκο διαμαντιών παγκοσμίως, το «House of Coster Diamonds». Θα γνωρίσουμε τη διαδικασία 
παραγωγής τους από το αρχικό έως το τελικό στάδιο και θα δούμε ιστορικά κομμάτια από την τεράστια 

συλλογή του. Υπόλοιπο της ημέρας στη διάθεσή σας. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τα φημισμένα μουσεία 
Van Gogh και Rijks που βρίσκονται απέναντι, να περπατήσετε κατά μήκος των καναλιών διπλά στα παλιά 
αρχοντικά και τις όμορφες γέφυρες ή να απολαύσετε έναν καφέ ή το γεύμα σας σε κάποιο από τα αμέτρητα 

καφέ/μπαρ και εστιατόρια. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα: Amsterdam Shopping Experience (ελεύθερη μέρα) 
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για να εξερευνήσετε το γιορτινό Άμστερνταμ. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε 

τις φημισμένες αγορές της πόλης, όπως την Kalverstraat (πρώτος εμπορικός πεζόδρομος της Ευρώπης μετά 
τον Β' Παγκόσμιο) και την P.C Hooftstraat, η οποία φιλοξενεί παγκόσμιους οίκους μόδας. Μην παραλείψετε μια 
βόλτα στη γραφική περιοχή Jordaan και στους «Εννέα δρόμους» (9 Straatjes). Στα εμπορικά 

πολυκαταστήματα Bijenkorf και Magna Plaza (πρώην κτίριο του ταχυδρομείου, χτισμένο το 1895) μπορείτε να 
συνδυάσετε τις αγορές σας με καφέ ή γεύμα. Εναλλακτικά περιηγηθείτε στο ζωολογικό ή το βοτανικό κήπο 
στο μητροπολιτικό πάρκο, σε κάποιο από τα μουσεία/γκαλερί ή στις υπαίθριες αγορές. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: Ρότερνταμ - Χάγη - Ντελφτ (προαιρετικά) 
Πρωινό και ακολουθεί προαιρετική εκδρομή στο Ρότερνταμ, τη Χάγη και τη μεσαιωνική πόλη Ντελφτ (κόστος 
95€). Στο Ρότερνταμ θα γνωρίσουμε το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης, θα δούμε επιβλητικούς 

ουρανοξύστες, σύγχρονα κτίρια και τις εντυπωσιακές γέφυρες «Willem & Erasmus». Στη Χάγη, την 
«αριστοκρατική» πόλη, Έδρα Διεθνών Οργανισμών και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου θα θαυμάσουμε το 

περίφημο Διεθνές Δικαστήριο γνωστό και ως «Παλάτι της Ειρήνης» όπου μαζί με τις αριστοκρατικές επαύλεις 
και τα μοναδικής αρχιτεκτονικής οικοδομήματα στεγάζουν Υπουργεία και Πρεσβείες. Συνεχίζουμε για το 
Ντελφτ, πρώτη πρωτεύουσα του ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη με πανέμορφο μεσαιωνικό κέντρο, 

ιδιαίτερα κανάλια, θαυμαστό Δημαρχείο και τους μεγαλοπρεπείς Βασιλικούς Ναούς. Επιστροφή το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
5η μέρα: Άμστερνταμ - Ουτρέχτη - Αθήνα 

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Ουτρέχτη, μια ξεχωριστή πόλη στην «καρδιά» της χώρας που κατά τον 
17ο Χρυσό Αιώνα διαδραμάτισε πολύ σημαντικό ρόλο και εξελίχθηκε ως ένα από τα μεγαλύτερά κέντρα 
εμπορείου. Ξεχωρίζει ο Καθεδρικός Ναός Dom-St. Martin, που μαζί με το ιστορικό κέντρο και τα παραδοσιακά 

κτίρια, την καθιστούν μια από τις πιο χαρακτηριστικές πόλεις της Ολλανδίας. Ελεύθερος χρόνος μέχρι τη 
μεταφορά στο αεροδρόμιο του Άμστερνταμ για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα - Άμστερνταμ - Αθήνα με πτήσεις της KLM, 
• 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Postillion Amsterdam 4* ή παρόμοιο, 

• Πρωινό καθημερινά, 

• Μεταφορές – ξεναγήσεις - εκδρομές βάσει προγράμματος, 
• Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας, 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση έως 75 ετών 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  

• Φόροι αεροδρομίων - επίναυλος καυσίμων - φόρος διαμονής 285€, 

• Εισιτήρια εισόδων, 
• Προαιρετική εκδρομή Ρότερνταμ - Χάγη - Ντελφτ 95€/άτομο, 

• Ότι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 

Σημείωση: Το ξενοδοχείο δεν διαθέτει τρίκλινα δωμάτια. 

 

Πτήσεις με KLM: 

Ημ/νια Από Προς Ώρα αναχώρησης Ώρα Άφιξης Αριθμός Πτήσης 

22/12 Αθήνα Άμστερνταμ 06:00 08:35 KL 1952 

26/12 Άμστερνταμ Αθήνα 20:55 01:05 KL 1957 

 

Ημ/νια Από Προς Ώρα αναχώρησης Ώρα Άφιξης Αριθμός Πτήσης 

24/12 Αθήνα Άμστερνταμ 06:00 08:35 KL 1952 

28/12 Άμστερνταμ Αθήνα 20:55 01:05 KL 1957 

 

 

Κόστος κατ’ άτομο 

Αναχωρήσεις Early booking 1 Early booking 2 Δίκλινο Μονόκλινο 

22, 24/12 645€ 695€ 745€ +180€ 


